

# 《中共浙江省纪委关于 中秋国庆期间深入贯彻落实 中央八项规定精神 严明各项纪律要求的通知》 (摘录)

中秋、国庆将至，各级党政机关、国有企事业单位和广大党员干部要不折不扣执行中纪委关于坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的要求：

**严禁**用公款送月饼送节礼；**严禁**违规公款吃喝或安排与公务无关的宴请；**严禁**用公款安排旅游；**严禁**接受或用公款参与高消费娱乐健身活动；**严禁**违规出入私人会所；**严禁**违规配备使用公务用车；**严禁**违规收送礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包；**严禁**大办婚丧喜庆事宜；**严禁**违规发放津补贴或福利；**严禁**违规举办各类节日庆典活动；**严禁**违规组织或参与“酒局”、“牌局”；**严禁**奢侈浪费和其他各种违规违纪行为。

# 中纪委通报 151 起 群众身边“四风”和腐败问题 严肃查处赵昆违反 中央八项规定精神问题

《人民日报》（2015 年 9 月 10 日）

9 月 9 日，中央纪委监察部网站通报 151 起群众身边的“四风”和腐败问题，主要涉及**受贿、贪污、挪用公款、侵占集体资金、私设“小金库”、违规收受礼品、违规发放津贴补贴福利、大办婚丧喜庆、公款吃喝**等。

通报的案件中有两起是因**领导落实主体责任不力而受处分**：承德市丰宁县公安局党委委员、副局长李月升履行责任不力，致使鱼儿山中队发生集体违法行为，丰宁县纪委给予李月升**党内严重警告**处分；上海市园林科学研究所、上海市废弃物管理处借考察名义，组织 9 人赴新疆公款旅游，时任园科所党总支支部书记、所长沈烈英履行党风廉政建设主

体责任不到位，给予其**诫勉谈话**。

近日，中央纪委会同国务院国资委纪委严肃查处了宝钢集团原省委常委、副总经理兼广东韶关钢铁有限公司原党委书记、董事长赵昆违反中央八项规定精神问题。

经查，2013年8月和12月，赵昆在召开会议期间用公款入住别墅，并组织董事、高管用公款喝洋酒、抽雪茄，同意部分参会人员公款旅游；2013年6月和2014年3月，违规公款接待，共花费49200元；2014年5月和9月，违规出入广州某私人会所，与业务合作单位吃喝；2013年5月和2014年4月，由参股企业出钱打高尔夫球；2013年以来，先后6次接受下属人员赠送每盒价值260元至900元不等的雪茄烟。

给予赵昆撤销党内职务、撤销宝钢集团副总经理职务处分，责令退赔相关违纪费用。韶关钢铁董事会决定赵昆不再担任董事长职务。

# 中共浙江省纪委关于 10 起 巡视中发现的典型问题 查处情况的通报（摘录）

最近，省委巡视组通过巡视发现了一批违纪违法问题，现将其中查处的典型问题通报如下：

杭州市某区委常委、常务副区长孙某某，桐庐县委常委、常务副县长毛某某，桐庐县副县长王某**公务接待违规饮酒问题**。2015 年 1 月 23 日，孙某某带领拱墅区招商局等单位一行人员到桐庐县学习考察商务区开发建设工作经验，考察结束当晚到桐庐县政府机关食堂用餐饮酒，毛某某、王某等负责接待，违反公务接待不得饮酒规定。毛某某受到告诫 6 个月，孙某某、王某受到告诫 3 个月的处理。

台州市某区卫生局党委委员任某某**违规接受下属宴请问题**。2015 年 2 月 3 日晚，任某某接受该市城区社区卫生服务中心组织的年夜饭，席间对“酒局”没有制止，还存在劝酒行为，造成不良影响，

受到党内严重警告处分。

**金华市部分单位私设“小金库”问题。**2012年以来，金华市人防办等12家单位私设“小金库”合计1600余万元。上述单位原主要负责人因负有领导责任，分别受到相应责任追究。其中，市人防办原主任于某某、市文化行政执法支队原支队长裘某某受到开除党籍、开除公职处分；市文广新局原局长杨某某受到撤销党内职务、行政撤职处分；婺城土地勘测规划院原主要负责人徐某受到党内严重警告、行政撤职处分；市青少年宫原主任应某某、市体育俱乐部原主要负责人陈某某受到党内严重警告处分。此外，于某某、裘某某因涉嫌犯罪被移送司法机关处理。

**丽水市人民医院私设“小金库”、公款购买购物卡等问题。**2011年以来，丽水市人民医院将药品和医疗器械供应商提供的各种让利和赞助款1600多万元放在帐外；中央八项规定出台后，仍通过下属单位用公款大量购买购物卡、青瓷和土特产等。丽

水市人民医院党委书记、院长徐某某被免去职务，其违纪违法问题正在查办中。

海盐县元通街道党委委员、派出所所长宋某某，西塘桥街道党委委员、派出所所长王某某**工作失职问题**。2014年8月13日，海盐县公安局元通派出所原副所长冯某某、西塘派出所原副所长王某等进入夜总会娱乐并接受异性有偿陪侍，造成不良影响。宋某某、王志华作为派出所所长，**未能正确履行工作职责、严格队伍教育管理，负有领导责任**，分别受到行政警告处分。

这体现了全面从严治党、把纪律和规矩挺在面前的要求。广大党员干部特别是领导干部要深刻理解、准确把握中央和省委全面从严治党、加强党风廉政建设的战略定力和坚强决心，做到心有所畏、行有所止。要结合正在开展的“三严三实”专题教育，认真查摆在贯彻落实八项规定精神、党风廉政、纪律建设等方面“不严不实”的突出问题。